
Tisková zpráva – Vánoce v galerii 2008
Tradiční trhy/netradiční vánoční program

V prvních adventních dnech 29. a 30. listopadu pořádá Oblastní galerie tradiční předvánoční 
akci pro děti a dospělé – Vánoce v galerii. Od 10.00 do 17.00 hodin se návštěvníci mohou 
těšit ze zajímavých kulturních vystoupení, či si vychutnat atmosféru vánoční tržnice, na které 
budou řemeslníci, výtvarníci i amatéři nabízet inspiraci a zajímavé dárkové předměty spojené 
s vánočními zvyky.

Jako  každý   rok  připravila  Oblastní   galerie   oblíbenou  víkendovou   aktivitu   pro  milovníky 
vánoc a vánoční atmosféry. „Vánoce v galerii se konají většinou s prvním napadlým sněhem a 
staly se předvánoční zábavou mnoha dětí i jejich rodičů,“ vysvětlila důvod opakování akce 
galerijní lektorka Adéla Pomothy. Přízemí galerie se promění ve vánoční tržnici, kde mohou 
návštěvníci shlédnout ukázky tradičních řemesel a nakoupit  nabízené vánoční předměty či 
drobné dárky pro své blízké. Každý prodejce připraví malou výtvarnou dílnu, ve které si děti 
mohou vytvořit vlastní výrobek a odnést si jej domů. Po celý víkend bude probíhat kulturní 
program v podobě divadelních představení (vystoupí například divadla Na cestě a Rolnička). 
Nebude chybět ani zpívání a hraní v podání dětských souborů ze základních a mateřských 
škol. Na neděli 30. listopadu od 16.30 hodin je připraven vánoční koncert orchestru Základní 
waldorfské školy v Semilech, v jehož podání zazní mimo jiné skladby Johanna Sebastiana 
Bacha   či   evropské   vánoční   písně   a   koledy.   „V   průběhu   vánočního   víkendu   mohou   děti 
navštívit   čerstvě   připravenou   výstavu   pohádkových   ilustrací   výtvarnice   Evy   Sýkorové­
Pekárkové,“  připomíná  jeden z připravených programů pro návštěvníky  kurátorka  výstavy 
Mgr. Markéta Kroupová. 

Účelem   a   prioritou   akce   Vánoce   v galerii   je   zpříjemnit   návštěvníkům   počátky   adventu, 
připomenout tradiční zvyky a řemesla a odpočinout si od předvánočního shonu v příjemném a 
svátečně naladěném prostředí Oblastní galerie.
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